ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Situacdes problema

Na lanchonete foi produzido 200 lanches pela manha e a tarde foi de
80% da producéo da manha e todos foram vendidos a R$10,00 cada
lanche até o final do dia.

1) Quantos lanches foram vendidos?
A) ( x ) 360
B) ( )400
C) () 500

2) Qual foi o valor total da venda?
A) () 3.200,00
B) ( x ) 3.600,00
C) () 4.000,00

3) Foi separado do valor total da venda 40% para pagamento dos funcionarios:
A) () 1.000,00

B) ( ) 1.200,00

C) ( x ) 1.440,00

4) 20% para despesas. Qual é o resultado de 20% das vendas?
A) () 700,00

B) ( x ) 720,00

C) () 740,00

5) Pagou 15% de impostos. Quanto pagou?
A) ( x ) 540,00
B) () 550,00
C) () 560,00

6) Investiu 10%. Qual foi o valor do investimento?
A) () 350,00

B) ( x ) 360,00

C) ( ) 370,00

7) Qual foi o restante?
A) () 10%=360,00
B) () 15%=380,00
C) ( x ) 15%=540,00
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